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WARTOŚCI WIELOMIANU

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Dany jest wielomian w(x), Oblicz w(−1) + w(1).
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Możesz świętować.Znakomicie!Jesteś mistrzem!Pierwszorzednie!Ale z ciebie Einstein!Małymi kroczkami do przodu, następnym razem
będzie znakomicie.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie jest twój.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Prawie ci się udało.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Ani źle,ani dobrze.Każdy popełnia błędy.Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie jesteś dobry
w tej dziedzinie.

Zawsze mogło być gorzejTo nie Enigma,
w czym leży problem?

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.Następnym razem lepiej ci pójdzie.

Poprawne odpowiedzi:




